

Центр сприяння
суспільному
розвитку
ім. М. Пирогова

Всеукраїнський науково-практичний журнал 1-4'2014

ДИРЕКТОР

ШКОЛИ ЛІЦЕЮ ГІМНАЗІЇ



с. 180



с. 196



с. 6, 14, 21, 124,
131, 138



с. 6, 28, 35, 52



Наука -
школі





У Національному педагогічному університеті імені Михайла Драгоманова 13 березня 2014 року відбулися великі урочистості з дня народження генія української культури Тараса Шевченка.

Актова зала й фойє навчального корпусу не змогли умістити усіх бажаючих долучитися до святкового дійства. Серед поважних запрошених відомі письменники **Борис Олійник**, **Андрій Демиденко**, діячі культури й мистецтва **Тамара Гримальська-Стратієнко**, **Андрій Паламаренко**, Герої України **Анатолій Авдієвський**, **Мирослав Вантух**, вчена еліта держави, професура й студентство.

На захід завітали Надзвичайний і Повноважний Посол Азербайджанської Республіки в Україні Його Високоповажність пан **Ейнулла Ядулла оглу Мадатлі** та секретар Посольства пан **Руслан Гурбанов**, директор Департаменту у справах релігій та національностей Міністерства культури України **Володимир Юшкевич**, Президент Малої академії наук України **Станіслав Довгий**, друзі університету з Німеччини: доктор, власник компанії GFI GmbH Communications **Моріц Гунцінгер**, почесний професор **Стефан Шуббах**, Почесний Генеральний Консул, сенатор **Адалберт Лота** та інтернет-маркетолог „Вісконсинського міжнародного університету в Україні” (США) **Ларс Хоффман**.

Апогеєм заходу став виступ **Національного заслуженого академічного українського народного хору імені Григорія Верьовки**.

Виставку картин Тараса Шевченка люб'язно організувала Мала академія наук України спільно з дизайн-студією. Це стало своєрідним прологом до презентації унікального **Інтернет-порталу „Тарас Шевченко”** та церемонії нагородження його учасників і творців відзнаками „Тарас Шевченко”.

Незважаючи на численну кількість Указів, Постанов Уряду, відомчих розпоряджень і доручень, спрямованих на популяризацію літературно-мистецької спадщини Т.Г. Шевченка, дотепер не було реалізованого жодного аналогічного проекту, пов'язаного з відображенням життя і творчості Т. Шевченка в наймасштабнішому інформаційному просторі – мережі Інтернет.

Дуже влучно схарактеризував значення зробленого ректор НПУ імені М.П. Драгоманова академік **Віктор Андрущенко**: „Геніальність Шевченка в тому, що він на всі часи дав відповіді нам. Беремо будь-який твір, а він сучасний. Геніальність творців порталу полягає в тому, що вони це представили.

Нам здається, що ми Шевченка добре знаємо. Це ми думаємо, що знаємо. Коли предметно починаємо вивчати творчість, спадщину, сам підхід, технологію тощо, бачимо, що пізнавати, пізнавати і пізнавати...

Через портал нам вдасться залучити дітей до пізнання об'єктивного Шевченка.

Усіх залучимо: учнів, студентів, старше покоління... Я розглядаю значення порталу в усьому освітньому просторі: від дитячого садочка й до самоосвіти дорослих”.

Відтепер для кожного, хто побажає ближче познайомитися з Тарасом, з його творами, розкриваються неперевершені можливості вибудувувати індивідуальну траєкторію таких взаємин, ставати не лише читачем, а й дослідником творчості Великого Співвітчизника.